





# హెబాదా ఉన్నా లేకపోయినా నిరుపేదల హక్కుల పరిరక్షణ నా బాధ్యత - జీవన్ రెడ్డి

రాజకీయ పార్టీలకు కాంగ్రెస్ తల్లి లాంటిది మత్స్యకారులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసిన పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి.. జీవన్ రెడ్డికి చేపలు ప్రధానం చేసిన మత్స్య కారులు..



అలోచన తో హైద్రాబాద్ తెరపైకి తీసుకువచ్చారన్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలు తొలగించడంతోపాటు చెరువులు పునరుద్ధరించడం, చెరువులను రెవెన్యూ అధికారులు సంరక్షించాలని నూచించారు. బజర్ జోన్స్ నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణమే అవుతుందన్నారు. చెరువులు మురికి నీరు నిల్వ చేసేందుకు కాదు, రైతులకు సాగు నీరు అందించేందుకు, మత్స్య కారులకు చేపల వృత్తి ప్రోత్సహించేందుకు అని అన్నారు. మూసీ నది పరివాహక నివాసితలకు పునరావాసం కల్పించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అని తెలిపారు. మూసీ నది పునరుద్ధరణం చేయడంలో చెక్ డ్యాం నిర్మించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేశారు. కుల వృత్తులకు ప్రోత్సాహం అందించాలని

# అంబేద్కర్ విగ్రహం కు ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ కు రంగులు ఆద్దండ్..

జిల్లా కలెక్టర్ కలిసిన దళిత సంఘాల నాయకులు..



వెంకటాపురం, నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి): ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని జాతీయ రహదారి వక్కన భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ అంబేద్కర్ విగ్రహంకు, పాత మాదిగ వాడ మూల మలుపులో ప్రభుత్వం చే నిర్మించబడిన ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ భవనమునకు రంగులు అద్దతూ ఈ నెల 26న భారత రాజ్యాంగం అమలు దినోత్సవం సు ఘనంగా నిర్వహించాలని ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ డివిన్ దివాకర్ ని కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ములుగు జిల్లా ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు జస్సు రవి మాదిగ మాట్లాడుతూ, ఈ దేశానికి దేశ ప్రజలకు రక్షణగా ఉన్నటువంటి భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అణ గారిన పీడిత వర్గాల మహాజనులపై బాధ్యత ఉందని విలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్ ఆర్ పి ఎస్ అంబేద్కర్ భవన్ 6% విగ్రహ నిర్మాణ సమితి ములుగు జిల్లా వైస్ చైర్మన్ సర్వయ్య మాదిగ, మహాజన వర్గం జర్నలిస్ట్ యూనియన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చుంప రవిమాదిగదళిత నాయకులు మజ్జివాడ తిరుపతిమాదిగ, నద్దుసూరి రమేష్ మాదిగ జస్సు దేవేందర్ మాదిగ ఓరుగంటి అనిల్ మాదిగ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# అల్లెటిక్స్ విభాగంలో ప్రతిభ చూపిన ఆంగ్లో వేదిక్ పాఠశాల విద్యార్థి



ధర్మపురి, నవంబర్ 21 (పుదయం విలేఖరి): జగిత్యాల జిల్లా అల్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 20 న జిల్లా అల్లెటిక్స్ టోర్నామెంట్ అండ్ సెలక్షన్ ను జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణం లోని మిసి స్టేడియంలో నిర్వహించి చగా అల్లెటిక్స్ పోటీలో ధర్మపురి పట్టణంలోని ఆంగ్లో వేదిక్ పాఠశాల లో 5వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి మహ్మద్ రజ్జాన్ అందర్ జూనియర్ విభాగం లో జావలిన్ త్రో లో ప్రతిభ చూపి కాంస్య పతకం కైవసం చేసుకున్నారు. అందర్ జూనియర్ విభాగంలో ప్రతిభ చూపి కాంస్య పతకాన్ని సాధించిన మహమ్మద్ రజ్జాన్ ను గురువారం పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సంఘం భట్టి దినేష్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తోట శంకర్, పాఠశాల డైరెక్టర్లు గట్ల శ్రీనివాస్, సంగంనగర్ నంతోషి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు అభినందించారు.

# ఆరేంపి వైద్యుల వివరాల సేకరణ... అర్హతకు మించిన వైద్య సేవలు అందిస్తే చర్యలు తప్పవు... జిల్లా వైద్య అధికారి... వెంకటరమణ



శంకరపట్నం, నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి): కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ఆరేంపి వైద్యుల వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తరుల మేరకు పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నట్లు కరీంనగర్ జిల్లా వైద్య అధికారి వెంకటరమణ అన్నారు. గురువారం నాడు కరీంనగర్ జిల్లా మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ప్రభుత్వ వైద్యశాలను ఆజ్ఞాపకంగా తనిఖీ చేశారు. మండల వైద్యాధికారి గొట్ల శ్రావణ్ కుమార్ ను వైద్య సేవలు అడిగి తెలుసుకుని స్టాఫ్ రిజిస్టర్, మండల రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యాధికారి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో కార్పొరేట్ వైద్య సేవలను ప్రభుత్వం కల్పిస్తుంది, ఎలాంటి రోగనికైతా పూర్తి పరీక్షలు ఉచితంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో చేపారని, ప్రజా ఆరోగ్య లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం, మహిళల ఆరోగ్యాల కోసం ప్రత్యేకంగా మహిళ హెల్త్ క్యాంపులను ప్రతి గురువారం, శనివారం, ఆయా మండల కేంద్రాల్లో ప్రాథమిక వైద్య కేంద్రాల్లో నిర్వహించి మహిళల ఆరోగ్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు పరిరక్షించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న ఆరేంపి వైద్యుల పూర్తి వివరాలను కలెక్టర్ ఉత్తరుల మేరకు సేకరించడం జరుగుతుందని, ఆరేంపిల వైద్య సేవలు అందిస్తే శాఖ పరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వ వైద్య సిబ్బంది ప్రభుత్వ ఉత్తరుల మేరకు వైద్య సేవలు నిర్వహించి ప్రజల మందలను పొందాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఉత్తరులను పాటించకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజిరాబాద్ డిప్యూటీ డి అండ్ హెచ్ ఓ చంద్ర, మండల వైద్యాధికారి గొట్ల శ్రావణ్ కుమార్, సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

# బాధితుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన దొమ్మటి సాంబన్న.



# చిన్నారులు ఏగోలపు జ్యోషిక, ఏగోలపు కౌశిక్ లకు జాతీయ ఉత్తమ బాల పురస్కార అవార్డు - 2024



పెద్దపల్లి జిల్లా, సుల్తానాబాద్... కరోన వినయ ప్రయత్నం చేసిన సేవాకార్యక్రమాలను పరిమిత పుట్టినరోజు వేడుకలు, డిసెంబర్ 31 వేడుకలు వద్దని చేస్తున్న ఛాలెంజ్ ప్రోగ్రాంలకు గాను చిన్నారులు ఏగోలపు జ్యోషిక, ఏగోలపు కౌశిక్ లకు జాతీయ ఉత్తమ బాల పురస్కార అవార్డు - 2024ని మాక్స్ గ్రోబల్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు నిరజ గౌన్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ చేరిపెల్లి దినేష్ గార్ అధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతి లో నిర్వహించిన బాలల దినోత్సవ అవార్డ్ వేడుకల కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి అసెంబ్లీ

# బీజేపీ రోడ్డు పునరుద్ధరణ పనులను ప్రారంభించిన ప్రభుత్వ విప్ బిర్లా బలయ్య



యాదాద్రి భువనగిరి / బొమ్మలరామారం : నవంబర్ పుదయం ప్రతినిధి : మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రభుత్వ విప్ అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ప్రారంభించారు. బొమ్మలరామారం మండలం హజీపూర్ గ్రామం నుండి బొమ్మలరామారం వరకు బీజేపీ రోడ్డు పునరుద్ధరణ పనులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య ప్రారంభించారు. ఆనంతరం మైలారం కింది తండా లో సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ తిరుమల కవిత్ వెంకటేశ్ గౌడ్, కాంట్రాక్టర్ సుదగాని మల్లేష్ గౌడ్, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చార్జింగ్ పెట్టిన బ్యాటరీ బైక్ పేలుడు



జగిత్యాల రూరల్ నవంబర్ 22 (పుదయం విలేఖరి): జగిత్యాల రూరల్ మండలంలోని బాలపెల్లి గ్రామంలో చార్జింగ్ పెట్టిన బ్యాటరీతో సడిచే డీవిఎస్ ద్వైచక్ర వాహనం పేలి ఇండికి మంటలు అంటుకున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళితే బాలపెల్లి గ్రామానికి చెందిన బేతి తిరుపతి రెడ్డి అనే రైతు గత నెల దసరా పండుగ రోజున నూతన బ్యాటరీతో సడిచే డీవిఎస్ ద్వైచక్ర వాహనం కొనుగోలు చేశాడు. రోజులాగే గురువారం రోజున ఇంటిముందు చార్జింగ్ పెట్టి పొలంలోకి వెళ్లిన కొద్దిసేపటికే బైక్ పేలి ఇండికి మంటలు అంటుకున్నాయి. చుట్టూ పక్కల వాళ్ళు పైర్ ఇంజన్ నమాచారం అందించి పైర్ ఇంజన్ వచ్చే లోపు మంటలు ఆస్తి ప్రయత్నం చేయగా అప్పటికే ద్వైచక్ర వాహనంలో వున్న

# సేవలించిన ఇమినైజేషన్ పై పిపిటి ప్రజెంట్షన్!



పరంగల్, నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) : సవరించిన ఇమినైజేషన్ పై పిపిటి ప్రజెంట్షన్ : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ బి సాంబశివరావు అధ్యక్షతన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం మీటింగ్ హాల్లో గురువారం రోజున వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల వైద్యాధికారులకు, సూపర్వైజర్లకు, సవరించిన సార్వత్రిక ఇమినైజేషన్ పై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ బి సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ నూతనంగా సవరించిన టాటిన్ ఇమినైజేషన్ లో వ్యాక్సినేషన్ రూట్స్, డోసుల కొత్త వివరాల గురించి, వ్యాక్సినేషన్ గురించి, కౌతూక వచ్చిన యూవీన్ డోజ్ గురించి, వ్యాక్సినేషన్ నిలువల కోసం ఉపయోగించే ఈ-విన్ డోజ్ గురించి, వ్యాక్సినేషన్ ఇచ్చే ప్రదేశాలు ఎలా

# శ్రీరాంపూర్ మండలంలో అదనపు కలెక్టర్ దాసరి వేణు పలిశీలన



శ్రీరాంపూర్ మండలం, నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి): కేంద్రంలో అదనపు కలెక్టర్ దాసరి వేణు ఈరోజు పర్యటన చేశారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయం, వరి దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించి, అధికారులతో మాట్లాడారు. కొనుగోలు ప్రక్రియ సజావుగా ఉండేలా అవసరమైన నూతనలు చేశారు. తదుపరి, వేద పాఠశాలలో వీర బ్రహ్మేంద్ర స్వామి అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణం పరిశీలించి నిర్వాహకుల అభ్యర్థనలు విన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సివిల్ సప్లై అధికారి రాజేందర్, తహసీల్దార్ ఎం.డి. పకీల్, ఏ.ఓ. నాగార్జున, డి.టి. శంకర్, ఆర్.ఓ. అజీమ్, పీవీసీఎస్ సీకే.పి. పాల్గొని తమ అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేశారు.



# ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవం సందర్భంగా జెండాను ఆవిష్కరించిన

-ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి  
-గద్వాల నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి)

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలుగు పేట శివాలయం నందు గద్వాల మత్స్యకారుల అధ్యక్షుల నిర్వహించిన ప్రపంచ మత్స్య కార్య దినోత్సవం సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి హాజరై ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కి తెలుగు ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు శాలువా తప్పి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలుగు ముదిరాజ్ సోదరులు లండన్ కి ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మత్స్యకారులు అభివృద్ధి చెందాలి వారి కులవృత్తి అయిన చాపల చేతులు మత్స్యకారులకు వృత్తిపరమైన వారికి అన్ని రకాల సౌకర్యాల ప్రభుత్వము కల్పించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో మత్స్యకారులను కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని వారి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించే విధంగా ప్రభుత్వం కూడా కృషి చేయాలని సీఎం కి కోరడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మత్స్యకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉన్న నా దృష్టికి తీసుకురండి ప్రత్యేకంగా వారికి నా వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు. అదే విధంగా మత్స్యకారుల అభివృద్ధి కొరకు వారు ఆర్థికంగా బలోపేతం చెంచడం కొరకు ప్రభుత్వం దృష్టికి కూడా తీసుకువెళ్లి మత్స్యకారుల సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, కౌన్సిలర్స్ డా.బి. శ్రీను, సరహరి గౌడ్ రిజిస్ట్రార్,



నాయకులు గోవిందు సతీష్ వంట భాస్కర్, డౌలర్ లక్ష్మన్న, కురుమన్న, మధు హనుమంత, అజనయలు, కొత్త గణేష్ పరశురాముడు, చందు, పాండు, హరి, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం...

-దివ్యాంగులు ఆత్మస్థైర్యంతో అందరిలా ముందుకెళ్లాలి...  
-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్

కోరుట్ల నవంబర్ 20 (పుదయం ప్రతినిధి) జిల్లా కేంద్రంలోని వివేకానంద మిని స్టేడియంలో వచ్చే డిసెంబర్ 3న అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులతో జిల్లా స్థాయి దివ్యాంగుల శ్రీదా మ హోదాత్వ కార్యక్రమం జరిగింది ఈ శ్రీదా హోదాత్వ గురువారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల 30 నిమిషాల ప్రాంతంలో జగిత్యాల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులు అందరిలా ఆత్మస్థైర్యంతో ముందుకు సాగాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ అన్నారు సమాజంలో అందరితోపాటు దివ్యాంగులు సమానమైన ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందన్నారు తాను రాజకీయాలలోకి రాకముందే రోలీ క్లబ్ ఆఫీస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో దివ్యాంగుల సేవా కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు తెలిపారు బ్యాటరీ సైకిల్స్ కృత్రిమ

కాలు చేతు అవయవాల అందజేయటం జరిగిందని వివరించారు డబల్ టెక్ రూం ఇండ్లలో 5 శాతం దివ్యాంగులకు రిజర్వేషన్ కల్పించి మంజూరు చేయటం జరిగిందని ఇంకా పొందని దివ్యాంగులకు గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో కేటాయింపడం జరుగుతుందన్నారు ఈ క్రీడలకు సంబంధించి ముగింపు సంబంధాల్లో తన వంతుగా విజ్ఞాన బహుమతులందజేస్తానన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా దివ్యాంగుల సంక్షేమ అధికారి డాక్టర్ నరేష్ కాన్సిలర్ మక్త నవీన్ డిన్ జి ఎఫ్ జిల్లా సెక్రటరీ లక్ష్మి రాం నాయక్ మెప్పా ఎ ఓ శ్రీనివాస్ గౌడ్ డి వై ఎస్ ఓ రవి కుమార్ జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి హరీష్ రెడ్డి క్రాస్ సాసైటీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సిరిసిల్ల శ్రీనివాస్ మాజీ సర్పంచ్ గౌడ్ సెల గంగాధర్ దివ్యాంగుల సంఘ నాయకులు లండనానంద శ్రీనివాస్ జాస్వన్ సత్కారాయణ వ్యక్తిత్వ వికాసం నిపుణుడు అజీష్ శ్రవణ్ బాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు



# ఎమ్మెల్యే సంజయ్ ని కలిసిన బీర్ పూర్ ఇందిరానగర్ గ్రామ ప్రజలు...



కార్వర్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ధన్యవాదాలు తెలిపారు సూతన గ్రామ పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ ను కోరగా గ్రామ పంచాయతీ కి స్థలం గుర్తించాలని అవసరమైన నిధులు మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు అనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఆశయాలకు అనుగుణంగా పని చేస్తామని దళిత బిడ్డలు ఆత్మ గౌరవంతో పరి పాలన చేసుకోవడం కోసమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూతన గ్రామ పంచాయతీ మంజూరు చేశారని రాష్ట్రంలోనే మొదటి ఎస్సీ గ్రామ పంచాయతీ ఇందిరా నగర్ అని ఎల్లప్పుడూ అందగా ఉంటా గ్రామ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు బీర్ పూర్ ను మండల కేంద్రం చేసి మండల అభివృద్ధి తన వంతుగా కృషి చేశామని మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ పూర్ణానంద ప్రభాకర్ నారపక సుదర్శన్ పూర్ణానంద రమేష్ నరపక రమేష్ పూర్ణానంద శేఖర్ మాజీ ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు దూపల రాజ్ కుమార్ గ్రామ పంచాయతీ ఏర్పాటు చేయగా గ్రామ ప్రజలు ఎమ్మెల్యే ని ఎమ్మెల్యే

# అంగన్వాడీ సెంటర్ల సుదర్శన...

-జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్  
కోరుట్ల నవంబర్ 20 (పుదయం ప్రతినిధి) గురువారం రాయకల్ మండలంలోని మహిళాశాఖ అంగన్వాడీ సెంటర్ ను గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్ ఆన్ సైట్ కంట్రోల్ చేశారు ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్ నమోదు చేస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించారు 3-6 సంవత్సరాల వయస్సు గల పిల్లలు ఎంత మంది ఉన్నారో వారు రోజు వస్తున్నారా అని వారి అటెండెన్స్ వివరాలను కలెక్టర్ అడగడం జరిగింది రోజు వారికి ఇచ్చే ఆహార మెనూను వయస్సుకు తగ్గట్టుగా పొడవు బరువు ఉన్నారా అని తెలుసుకున్నారు పిల్లలకు పౌష్టిక ఆహారం బాలామృతం ఇస్తున్నారా అని కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు అంగన్వాడీ సెంటర్లో గర్భిణీలు బాలింతలు ఎంతమంది ఉన్నారో వారికి సంబంధించిన వివరాలను వారికి పంపిణీ చేసే పౌష్టికహారం గురించి కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు అనంతరం మహిళాశాఖ గ్రామంలో సర్కిల్ ని సందర్శించారు ప్రజలకు ఉపయోగపడే పండ్ల మొక్కలు పూల మొక్కలు పెంచాలని సూచించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ తో పాటు ఆర్డీవో మధు సుధన్ ఈ ఈ ప్రైవే అబ్జర్వర్ రహమాన్ ఎమ్మార్వో ఎంపీడీవో ఎంపీఓ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# వడ్ల కానుకలు సెంటర్ లో ఘోషణ...ఇరువర్గాల ఆసక్తి

-ఆధిపత్యం కోసం పట్టు పట్టిన ఇరు వర్గాలు  
-గద్వాల నవంబర్ 21(పుదయం ప్రతినిధి)



వడ్ల కొనుగోలు సెంటర్ లను ఐ కేపీ సెంటర్ ద్వారా రైతుల నుండి వడ్ల కొనుగోలు ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తుండగా గద్వాల మండలం బీరేట్ల గ్రామం లో అధికార పార్టీ నేతలు రెండు వర్గాలుగా విడిపోయి వడ్ల కొనుగోలు సెంటర్ లో గొడవకు దిగారు. వడ్ల కొనుగోలు సెంటర్ తమ వర్గానికే ఇవ్వాలని కొనుగోలు సెంటర్ ప్రారంభం కాకుండా ఇరువర్గాల ఘర్షణకు దిగారు. గత సంవత్సరం మహిళా సంఘాల వారితో వడ్ల కొనుగోలు సెంటర్ ను ఈ సంవత్సరం కూడా ఇవ్వాలని కొందరు పట్టు పడగా రాజకీయ కారణంగానే బీరేట్ల గ్రామ కొనుగోలు సెంటర్ ను ఈ సంవత్సరం వేరే మహిళా గ్రూప్ లకు ఇచ్చారని గత సంవత్సరం మహిళా సంఘాల గ్రూప్ వారు ఆరోపిస్తున్నారు. ఏదేమైనా గద్వాల నియోజకవర్గం లో అధికార పార్టీ లోని నాయకులు రెండు వర్గాలుగా విడిపోవడంతో గ్రామాలలో కూడా రెండు వర్గాలుగా కార్యకర్తలు, నాయకులు విడిపోయి ఆధిపత్య పోరాటం గ్రామాలలో ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది.

# మానోపాథ్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో "రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ కార్యక్రమము

-అలంపూర్ నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి)  
మానోపాథ్ మండలకేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం డాక్టర్. రాఘవేంద్ర, డాక్టర్. సవిత అధ్యక్షులతో (ఎమ్ పి పి ఎస్. మానోపాథ్ మొయిన్, ఎమ్ పి యు పి ఎస్. ఉర్దూ) పాఠశాల విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రధానంగా విద్యార్థుల ఎత్తు, బరువులు, కంటి పరీక్షలు, రక్త పరీక్షలు మొదలగునవి నిర్వహించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ఆరోగ్య సంబంధ విషయాల గురించి, హ్యాండ్ వాష్, వ్యక్తిగత ఆరోగ్య జాగ్రత్తల గురించి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం భోజన పంటకాలను పరిశీలించి వారికి వంటలను మంచిగా పరిశుభ్రంగా చక్కగా ఉడికివేధంగా చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్. రాఘవేంద్ర, డాక్టర్. సవిత, హెచ్ ఎమ్ లు వెంకటేశ్వర్లు, రుమానా పర్వీన్, ఉపాధ్యాయులు రామేశ్వర్ రెడ్డి శ్రీలేఖ, అలియా తబసుమ్, ఏ ఎస్ ఎమ్. సఫియా, మధ్యాహ్నం భోజన కార్యక్రమం దేవమ్మ, గిద్దమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసిన : ఎమ్మెల్యే విజయకు



-అలంపూర్ నవంబర్ 21(పుదయం ప్రతినిధి)  
అలంపూర్ నియోజకవర్గంలోని ఎర్రపల్లి మండలం పుటాన్ దొడ్డి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ చిన్న వెంకట్రాజులు అనారోగ్యంతో మరణించారు. విషయం తెలిసిన వెంటనే అలంపూర్ శాసనసభ్యుడు వెళ్లడం జరిగింది. వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శిఖిలావస్థలో ఉన్న అయిజ ప్రాథమిక పాఠశాల

-జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు రామచంద్రారెడ్డి  
-అలంపూర్ నవంబర్ 21(పుదయం ప్రతినిధి)



ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎంతోమంది చదువుకొని పెద్ద పెద్ద స్థాయిలో ఉన్నట్లుపంటి ఈ ప్రాథమిక పాఠశాల ఇప్పుడు చాలా శిఖిలావస్థలో ఉంది. ఈ ప్రాథమిక పాఠశాలకు 89 సంవత్సరాల చరిత్ర ఉన్నదని అన్నారు. ఇప్పుడు చదువు చెప్పాల్సిన తరగతి గదులు స్టోర్ రూమ్లకు వాడాల్సి వస్తుంది. ఈ పాఠశాలలో తరగతి గదులు వర్షం పడినట్లుంటే చెప్పివూడి అక్కడ ఉన్నట్లుపంటి చిన్న పిల్లలపై పడే ప్రమాదం ఉన్నదని తెలిపారు. కనుక ప్రభుత్వం వెంటనే ప్రాథమిక పాఠశాలను డిస్మాండ్ చేసి అదే స్థానంలో కొత్త భవనాన్ని నిర్మించవలసిందిగా భారతీయ జనతాపార్టీ తరఫున కోరుతున్నామని తెలిపారు. లేనిదొడల అక్కడ చదువుతున్నట్లుపంటి పిల్లలకు ఏదైనా జరిగితే పూర్తి బాధ్యత ప్రభుత్వమే వహిస్తుందని, భారతీయ జనతాపార్టీ తరఫున హెచ్చరిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ స్వామి పట్టణ ఉ పాఠశాలకు లక్ష్మణ్ గౌడ్, జూత్ అధ్యక్షులు ఎం.శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కులగణన ప్రక్రియ ఎటువంటి పాఠశాలకు లేకుండా జరగాలి

-అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీ నారాయణ  
-గద్వాల నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి)

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే వివరాల డేటా ఎంట్రీ ప్రక్రియలో ఎలాంటి పాఠశాలకు తాను లేకుండా అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీ నారాయణ అదేశించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో మాస్టర్ ట్రైనర్లకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సర్వే పూర్తయిన తర్వాత సర్వే ఫారాలలోని అన్ని వివరాలను కంప్యూటర్లో నమోదు చేయాలి ఉంటుందని, వివరాల నమోదు విషయంలో ఆపరేటర్లు ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం ఇవ్వరాదన్నారు. సూరే వైజుర్లు, ఎస్యుమరేటర్లు ఫీల్డ్ విసిట్ పూర్తిచేసిన వెంటనే, వారి సమక్షంలోనే డేటా ఎంట్రీ ప్రారంభించాలని అన్నారు. డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లను ఇప్పటికే గుర్తించి, వారికి అవసరమైన అన్ని సదుపాయాలు సమకూర్చడం జరిగిందని తెలిపారు. మండల స్థాయిలో కంప్యూటర్, ల్యాప్టాప్లు, ఇతర సౌకర్యాలను కల్పించడం జరిగిందన్నారు. ఆపరేటర్లకు కంప్యూటర్ల నమోదు చేసేటప్పుడు ఒకటికి రెండు సార్లు జాగ్రత్తగా పరిశీలించాలని, ఆ ఫారాలలో ఏం ఉంటే ఆ వివరాలనే నమోదు చేయాలని తెలిపారు. కుటుంబ వివరాల నమోదును గ్రేవ్యంగా ఉంచాలని అన్నారు. మండలాల లాగిన్లకు యూజర్ ఐడీలు, పాస్ వర్డులు అందజేస్తామని అన్నారు. డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లకు సర్వే సాఫ్ట్వేర్పై పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. మండల



స్థాయిలో మాస్టర్ ట్రైనర్లు డేటా ఆపరేటర్లకు శిక్షణ ఇవ్వాలని సూచించారు. శిక్షణలో డేటా ఎంట్రీ విధానాన్ని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా మాస్టర్ ట్రైనర్లకు వివరించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సర్వే ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుందని, అందువల్ల ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా పనిచేయాలని, సర్వే విజయవంతం కోసం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు అదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ కాంతమ్మ, తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, పంచాయతీ రాజ్, మున్సిపాలిటీ కార్యాలయాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ఆర్ఎంపి పిఎంపీలకు సమీక్ష సమావేశం...

కోరుట్ల నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) తేదీ 21 11 2024 రోజున జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమాద్ కుమార్ అధ్యక్షులతో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో జగిత్యాల జిల్లా స్థాయి

వైద్యం చేస్తున్నట్లు అనేక ఆరోపణలు వస్తున్నాయి కాబట్టి ప్రథమ చికిత్స చేసే వ్యక్తులు ప్రభుత్వ ఆదేశాలప్రకారం సదుపకోచాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమాద్ కుమార్ తెలిపారు ఆర్ఎంపీలు



తమ చికిత్స కేంద్రం ముందు సూచిక బోర్డులపై ఫస్ట్ అయిడ్ సెంటర్ లేదా ప్రథమ చికిత్స కేంద్రం అని మాత్రమే ప్రదర్శించాలని క్లినిక్ ఆసుపత్రి సర్కింగ్ హౌం,మెడికల్ సెంటర్ లేదా మరే ఇతర పేర్లతో సూచిక బోర్డులను ప్రదర్శించరాదని పేర్కొంది ప్రథమ చికిత్స చేసే వ్యక్తులు సర్కారు సూచనలను ఉల్లంఘిస్తే తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించబడి ఎన్నిడీ టీపీ కేసెన్ గుర్తించడంలో కూడా మీ వంతు సహకారం ఉండాలని తెలిపారు. ఆర్ఎంపీలు స్వయంగా రోగ నిర్ధారణ చేసి మందులు ఇవ్వడం లేదా ఇంజక్షన్లు చేయడం వంటివి చేయరాదు రోగులకు వైద్య మందుల చీటీని (ప్రిస్క్రిప్షన్) రాయకూడదు రోగులకు సెలైన్ బాటిల్స్ ఎక్కించరాదు ఇన్-షెంట్ వైద్యం చేయకూడదు ల్యాబ్లను నిర్వహించరాదు అభ్యర్థులు కాన్సుల పంటి హైరిస్ట్ చికిత్సలు చేయరాదు డాక్టర్ మాదిరిగానే చాలామంది నకిలీ డాక్టర్లు మానసిక బాధలకు ప్రిస్క్రిప్షన్లు ఇవ్వారాజ్యంగా మందులు రాస్తున్నారని తెలిపి అటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమాద్ కుమార్ హెచ్చరించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ ఏ శ్రీనివాస్ డాక్టర్ పి అర్చన డాక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు అనంతరం జిల్లా ఆర్ఎంపీ పిఎంపీ అసోసియేషన్ సూతనంగా నియమించబడిన జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె ప్రమాద్ కుమార్ కి సన్మానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆఫీస్ సిబ్బంది ఏ రాజేశం హెల్త్ ఎక్సాస్సన్ ఆఫీసర్ భూమేశ్వర్ హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ పాల్గొన్నారు

ఆర్ఎంపి పిఎంపీలకు సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేయడమైనది గ్రామీణ పట్టణ ప్రాంతాల్లోని ఆర్ఎంపీలు తప్పదు వైద్యం చేసే జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమాద్ కుమార్ హెచ్చరించారు తప్పుడు వైద్యం అభ్యర్థుల ప్రసవాల కొన్ని రకాల సర్టిఫికేట్లు కొందరు ఆర్ఎంపీలు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమడుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు అంతేకాకుండా విచ్చలవిడిగా యాంటీబయోటిక్స్ మందులను రోగులకు ఇస్తున్నారని అటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు తెలంగాణ క్లినికల్ ఎస్సాబ్లీషింగ్ (రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ రెగ్యులేషన్) యాక్ట్-2010 ప్రకారం ప్రథమ చికిత్స చేసే ఆర్ఎంపీలు తమ పేరు ముందు డాక్టర్ అని పెట్టుకోకూడదని అదేశించారు ఆర్ఎంపీలు స్థాయికి మించి







# భవిష్యత్ ఎన్నికలలో మహిళలకు 50 శాతం లిజర్వేషన్ ప్రాతిపదికన పదవుల హామీ

మహిళా కాంగ్రెస్ కు అండగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ టిఫిసిసి చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

మాజి జిల్లా జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 21 ( పుదయం ) కష్టకాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెన్ను దన్నుగా నిలిచి, ప్రజా సమస్యలు, పార్టీ పటిష్టతలో తమ వంతు భాగస్వామ్యం అందించిన మహిళా కాంగ్రెస్ కూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన్ని ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ హామీ ఇచ్చారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని గాంధీ భవన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మొగిలి



ప్రశంశించారని విజయలక్ష్మి తెలిపారు. ఒక్కోరాసున్న ఎన్నికల్లో 50 శాతం పదవులు మహిళలకే వచ్చేలా ప్రణాళికతో ముందుకు సాగుతామని హామీ ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు.

ప్రధానంగా మహిళా కాంగ్రెస్ విభాగంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన మహిళా సోదరీ మణులకు తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించడంలో తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో కోటి మంది మహిళలను కోటివ్యయం చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతుందని, ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా మహిళా అభివృద్ధి కి కృషి చేస్తూ,

మహిళా, సాధికారతే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తుందన్నారు. గతంలో మునుపేన్నాడు లేని విధంగా మహిళల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందని ప్రాధాన్యంగా 500/- సబ్సిడీ వంట గ్యాస్, 200 యూనిట్ల వరకు విద్యుత్ రాయితీ, ఆర్డీస్ లో ఉచిత రవాణా ఇలా అనేక మహిళా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తూ, మహిళా పక్షపాతిగా ముందుకు వెళ్తుందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారి నాయకత్వం లో రానున్న రోజుల్లో సైతం అనేక ప్రజా, మహిళా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంతో పాటుగా, మహిళా కాంగ్రెస్ బాధ్యులకు సైతం అవకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వచ్చాక ప్రజాపాలన కూ పునాది వేసేందన్నారు. ఈ సమావేశం లో ఆయా జిల్లాల మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా, రాష్ట్ర బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

## వివిధ గ్రామాల్లో పీలువులని పీరామల్లించిన బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు జగిత్యాల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ డాక్టర్ బాగ్గే శ్రావణి



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 21 ( పుదయం ) : రాయికల్ మండల్ చర్ల కొండాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బెల్లాల కీర్తి కృష్ణ , ఓర్వాలింకాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పాలకుర్తి అశోక్ , ఇటీవల గల్ఫ్ లో అనారోగ్యంతో మరణించగా, మంత్ర నాయుడీ తండాకి చెందిన శాలవ్వ , ధర్మాజీపేట గ్రామానికి చెందిన అంజలి , జగిత్యాల రూరల్ మండల్ హనుమాజీపేట గ్రామానికి చెందిన ఇటీవల మల్లయ్య కుమారుడు రమేష్ ఇటీవల మరణించిన గురువారం వారి కుటుంబ సభ్యులను వారి స్వగృహాలలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు



జగిత్యాల నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ డాక్టర్ బాగ్గే శ్రావణి కలిసి పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె వెంట నాయకులు రాయికల్ మండల్ అధ్యక్షులు అన్నవేణి నేణు, మాజీ ఏం పి టీ సి అకల్ మహేష్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ఇటీవల రమేష్, సాయి రాజు, రాజారెడ్డి, ఎన్ గంధుల ఉమాపతి బొడ్డు మహేష్, బొడ్డు సుధాకర్, మల్లికార్జున్, సాయి, చింత రాజేష్, ప్రణయ్, రాజు, సుమన్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్నాడి కేంద్రాలో

### అన్న ప్రసన్న అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 21 ( పుదయం ) : బసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు జగిత్యాల సి డి పి ఓ ముఖ్య అధ్యక్షతన అంతర్గత గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న అన్న ప్రసన్న అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమానికి గురువారం ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు . ఈ సందర్భంగా చిన్నారలకు ఎమ్మెల్యే అన్నప్రాసన చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మూడు నుంచి ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలను అంగన్నాడి కేంద్రాలో చేర్చించవలసిన పూర్వ ప్రాథమిక విద్య యొక్క



ప్రాధాన్యతను వివరించడం జరుగుతుంది అని అన్నారు. అంగన్నాడి కేంద్రాలో నర్సరీ ఎల్వేజీ యూకేజీ నిర్వహించడం , ఆటపాటల ద్వారా విద్యను అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిపి రమాదేవి , ఎంఈఓ. గాయత్రీ , సూపర్వైజర్ లావణ్య , ంహానీం మహిపాల్ రెడ్డి, అధ్యాపక బృందం, గ్రామ ప్రజలు తల్లులు పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## ఘనంగా అంతర్జాతీయ మత్స్యకార దినోత్సవ వేడుకలు

జగిత్యాల నవంబర్ 21 ( పుదయం ) విలేజ్ కి : పట్టణ గల్ఫ్ గంగపుత్ర బక్కుత సంక్షేమ సంఘం నహాయనిధి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ప్రపంచ మత్స్యకార దినోత్సవ కార్యక్రమం లో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డా. సంజయ్ కుమార్ పాల్గొని జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం గంగ పుత్ర సంఘం సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కి చేపలు అందజేసినారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బంగల గంగ త్రులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని అలాగే ప్రజలు మాంసం విషయంలో చేపలు ప్రధానంగా తీసుకోవాలని విటమిన్లు పుష్కలంగా ఉన్నటువంటి చేపలను తీసుకోవడం వల్ల



ఆరోగ్యంగా ఉంటారని గురువారం అంతర్జాతీయ మత్స్యకార దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గల్ఫ్ గంగపుత్ర బక్కుత సంక్షేమ సంఘం సహాయనిధి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు సముద్రాల తిరుపతి, జగిత్యాల వాణి నగర్ కౌన్సిలర్ బంబిరె రాజ్ కుమార్ గంగపుత్ర బక్కుత సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పల్లెకొండ ప్రవీణ్, చైర్మన్ ఆర్మల పవన్ ఉ పాధ్యక్షులు బద్దల గంగ రాజ్యం, జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్మల ఉమేందర్ , చిట్టాల నారాయణ , శ్రీనివాస్, పల్లెకొండ రవి వర్మ, కోండ్ల ప్రమోద్ సంఘం సభ్యులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్ఎంపి పిఎంపీలు తప్పేడు వైద్యం చేస్తే జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం కలిగ్ చేర్యులు

## జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె .ప్రమోద్ కుమార్

జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 21 ( పుదయం ) : జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని ఆర్ఎంపి పిఎంపీలు తప్పేడు వైద్యం చేస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయి అని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె .ప్రమోద్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె ప్రమోద్ కుమార్ అధ్యక్షులలో గురువారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో జిల్లా స్థాయి ఆర్ఎంపి పిఎంపీలకు నమీక్ష నమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య అధికారి మాట్లాడుతూ తప్పుడు వైద్యం, అబద్ధం, ప్రసవాల, కొన్ని రకాల సర్జరీలు చేస్తూ కొందరు ఆర్ఎంపీలు ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమడుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. అంతేగాకుండా విచ్చలవిడిగా యాంటిబయోటిక్స్ మందులను రోగులకు ఇస్తున్నారని, అటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. తెలంగాణ క్షిణికోట్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ (రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ రెగ్యులేషన్) యాక్ట్-2010 ప్రకారం ప్రభుత్వ చికిత్స చేసే ఆర్ఎంపీలు తమ పేరు ముందు డాక్టర్ అని పెట్టుకోకూడదని ఆదేశించారు. మరియు ఆర్ఎంపీలు స్థాయికి మించి వైద్యం చేస్తున్నట్లు అనేక ఆరోపణలు వస్తున్నాయి కాబట్టి ప్రభుత్వ చికిత్స చేసే వ్యక్తులు ప్రభుత్వ ఆదేశాలప్రకారం నడుచుకోవాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె .ప్రమోద్ కుమార్ తెలిపారు . ఆర్ఎంపీలు తమ చికిత్స కేంద్రం ముందు సూచిత బోర్డులపై ఫస్ట్ అయిడ్ సెంటర్ లేదా ప్రభుత్వ చికిత్స కేంద్రం అని మాత్రమే ప్రదర్శించాలని... క్షిణిక్, ఆసుపత్రి, నర్సింగ్ హౌం, మెడికల్ సెంటర్ లేదా మరే ఇతర



పేర్లతో నూచిక బోర్డులను ప్రదర్శించరాదని పేర్కొంది. ప్రభుత్వ చికిత్స చేసే వ్యక్తులు నర్సులు నూచనలను ఉల్లంఘిస్తే కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించింది. మరియు ఎన్నిడి టీపీ కేసెన్ గుర్తించడంలో కూడా మీ వంతు సహకారం ఉండాలని తెలిపినారు. ఆర్ఎంపీలకు నూచనలివీ ఆర్ఎంపీలు స్వయంగా రోగ నిర్ధారణ చేసే మందులు ఇవ్వడం లేదా ఇంజెక్షన్లు చేయడం వంటివి చేయరాదు. రోగులకు వైద్య మందుల చీటీని (ప్రిస్క్రిప్షన్) రాయకూడదు. రోగులకు సెలెన్ బాటిల్స్ ఎక్కించరాదు. ఇన్-పేషెంట్ వైద్యం చేయకూడదు, ల్యాబ్ ను నిర్వహించరాదు. అబద్ధం, కాన్ఫుల వంటి హైనిస్ట్ చికిత్సలు చేయరాదు. డాక్టర్ మాదిరిగానే చాలామంది నకిలీ డాక్టర్లు మానసిక బెహదల ప్రెస్క్రిప్షన్లు ఇవ్వడాల్సిగా మందులు రాస్తున్నారని తెలిపింది. అటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ కె .ప్రమోద్ కుమార్ హెచ్చరించారు. వైద్యాధికారి సన్మానం.... అనంతరం జిల్లా ఆర్ఎంపీ పి.ఎం.పి అసోసియేషన్ నూతనంగా నియమించబడిన జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె .ప్రమోద్ కుమార్ కి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ ఏ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ పి అర్జున్, డాక్టర్ జైపాల్ రెడ్డి , ఆఫీస్ సిబ్బంది హెల్త్ ఎక్స్ ప్లెన్ అఫీసర్ ఏ రాజేందర్ , హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ భూమేశ్వర్ , ఆర్ ఎం పి లు , పి ఎం పి లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అక్రమ పనులను ప్రశ్నిస్తే దాడులు చేస్తారా ..

జగిత్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా దళితులపై పెరుగుతున్న దాడులు దుబ్బాక రమేష్ పై దాడి చేసినది తెలుసు కఠినంగా శిక్షించాలని ఎమ్మార్సీఎస్ డిమాండ్

జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 21 ( పుదయం ) : జగిత్యాల రూరల్ మండలం తిమ్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన దళిత నాయకుడు దుబ్బాక రమేష్ పై నిన్న ఉదయం వాకింగ్ చేస్తున్న సమయంలో కొంత మంది గుర్త తెలియని వ్యక్తులు దాడి చేసి హత్యాయత్నం చేయడం చాలా భాదకరం వివిధ అక్రమాల పనులకు అడ్డు వస్తున్నారని దళితుడు మమ్మల్ని ప్రశ్నిస్తారా అనే నేపథ్యంలో కాపుకని హత్యాయత్నం చేసి చనిపోయాడు అని అక్కడి నుండి వెళ్ళిపోయాల్ తీవ్ర గాయాలతో రమేష్ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ చేరారు అక్రమాలను ప్రశ్నించడమే తప్పగా భావించి దాడి చేసిన నిందితులను అలాగే దాడికి ప్రోత్సహించిన ఎంత పెద్ద వాళ్ళు ఉన్న రాజకీయ ఒత్తిడికి గురికాకుండా కఠినంగా శిక్షించి రమేష్ కు న్యాయం చేయాలని ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు . అలాగే జిల్లా లోని పలు గ్రామాల్లో దళితులపై అనేక దాడులు జరుగుతున్నాయి ఉన్నత అధికారులు వెంటనే చర్యలు చేపట్టి దళితులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తే మాదిగలను ఏకం చేసి రోడ్ ఎక్కి నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని డిమాండ్ చేశారు ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షులు దుమల గంగారాం మాదిగ ఎమ్మార్సీఎస్



జిల్లా అధ్యక్షులు సుగు శ్రీనివాస్ మాదిగ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి బెజ్జంకి సతీష్ జిల్లా ప్రచార కార్యదర్శి కొల్లూరి సురేందర్ దళిత సంఘాల నాయకులు మహేష్, ఉ మేష్ రవి, రాజేష్, శేఖర్, రాజు, బాధితుని కూతురు , అక్కమరియ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు

## ఘనంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా మూడవ మహాసభలు.

బిజెపి వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పి కొట్టండి. కామ్రేడ్ కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు జి. నాగయ్య పోడు భూములకు పట్టాలు అందించాలి. సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి బంధు సాయిలు



నవంబర్ 21 భూపాలపల్లి పుదయం ప్రతినిధి. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో సిపిఎం పార్టీ మూడో మహాసభలు కామ్రేడ్ సీతారామయ్య ఏచూరి నగర్ లో సింగరేణి ఫంక్షన్ హాల్ కృష్ణ కాలనీ భూపాలపల్లిలో ప్రారంభం అయినాయి. ఈ సిపిఎం పార్టీ మూడో మహాసభ సందర్భంగా కార్యదర్శి కాలనీ నుండి ర్యాల్ గా బయలుదేరి మెయిన్ రోడ్డు హనుమాన్ టెంపుల్ నుండి కృష్ణ కాలనీ సింగరేణి ఫంక్షన్ హాల్ వరకు ర్యాల్ నిర్వహించారు ముందుగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కంపేటి రాజయ్య జెండా ఆవిష్కరించారు అనంతరం అనుభవీరులకు కామ్రేడ్ సీతారామ ఏచూరి కి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు అనంతరం మహాసభ ప్రారంభం అయింది, ఈ మహాసభకు కామ్రేడ్ వెలిశెట్టి రాజయ్య అధ్యక్షత వహించారు. ఈ మహాసభకు అఖిలభారత కమిటీ సభ్యులు జి నాగయ్య రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు జే వెంకటేశ్ హాజరైనారు ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ ఆల్ ఇండియా కమిటీ నాయకులు నాగయ్య మాట్లాడుతూ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా సమగ్రంగా అభివృద్ధి చెందాలంటే పోడు భూములకు పట్టాలు ఇవ్వాలని అసంఘటిత కార్మికులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని ఈ జిల్లాకు రైల్వే మార్గాన్ని వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని సింగరేణి జనకో ఆధారిత పరిశ్రమలైన బొగ్గు శుద్ధి కర్మాగారం ఎరువుల కర్మాగారం సిమెంటు కార్మిగారం ఏర్పాటు చేసి నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఇంజనీరింగ్ బిఈడి



లా కాలేజీలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేవిధంగా సింగరేణి బొగ్గు బ్లాగులను కేంద్ర ప్రభుత్వం వేలం వేసే పద్ధతిని నిలుపుదల చేయాలని సింగరేణి ప్రాంతంలో ఉన్న బొగ్గు బ్లాగుల సింగరేణికి అప్పగించాలని ఆదేవిధంగా పాత ఎర్ర చెరువులో గుడిసెలు వేసిన పేదలందరికీ ఇంటి పట్టాలు ఇచ్చి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా పేదలందరికీ ఇంటి పట్టాలు ఇచ్చి 10 లక్షల రూపాయలు ఇచ్చి ప్రధాని అవాస యోజన పథకం కింద ఇల్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని విద్య వైద్య సౌకర్యం ప్రజలందరికీ ఉచితంగా అందించాలని నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలి అదేవిధంగా ప్రైవేట్ రంగాల్లో కూడా రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలని వారు డిమాండ్ చేశారు, అదేవిధంగా ఉపాధి హామీ పథకం పక్కనండిగా అమలు చేయాలని దళితులు గిరిజనుల మహిళలు మైనార్లపై జరిగే దారుణం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిలుపుదల చేయాలని కొత్త పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి కొత్త కొలువలు ఇవ్వాలని సింగరేణి జనకో మేడిగడ్డ అనూరం పరిశ్రమలు ప్రాజెక్టుల కింద భూములు కోల్పోయిన రైతాంగానికి నష్టపరిహారం ఇచ్చి ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ వెంటనే అందజేయాలని భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని కారల్ మార్న్ కాలనీ జవహర్ నగర్ రాజేష్ నగర్ బాంబుల గడ్డ సిఆర్ నగర్ శాంతినగర్ కాలనీ వాసులకు ఇల్లి పట్టాలు మంజూరు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి బండ్ సాయిలు జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కంపేటి రాజయ్య చెన్నూరు రమేష్ పోం రాజేందర్ వెలిశెట్టి రాజయ్య గుర్తు దేవేందర్ సంఘం ప్రీతి ఆతుకూరి శ్రీకాంత్ వందమంది మహాసభ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

## పెద్దపల్లి లో ఉచిత కంటివైద్య శిబిరం...



పెద్దపల్లి జిల్లా : పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో గల లిలయన్స్ విజన్ సెంటర్/సవేరా ఆస్టికల్నోలి లో లిలయన్స్ క్లబ్ విజన్ కేరీలి అధ్యక్షులలో కార్యదర్శి మరియు అప్రాటిక్ ఆఫీసర్ లిలయన్. అబ్దుల్ వాసీలి సహకారంతో ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం అత్యాచునిక పరికరాలతో ప్రతి గురువారం విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నామని క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మరియు లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ 320%+ ఐ స్ట్రీన్స్ లో క్యాంప్స్ డిస్ట్రిక్ కమిటీ చైర్మన్ లిలయన్. పూదరి దత్తాగౌడ్ తెలిపారు. కంటి శస్త్ర చికిత్సలు అవసరమైన వారికి లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ 320%+ ఛార్జర్ గవర్నర్ మరియు రేకర్తి కంటి ఆసుపత్రి వైస్ చైర్మన్ లిలయన్. చిదుర సురేష్ గి గారి సహకారంతో లయన్స్ కంటి ఆసుపత్రి రేకర్తి కరీలనగర్ లో నిర్వహిస్తామన్నారు.



# వన సంరక్షణే మన సంరక్షణ.

అడవులను కాపాడుట ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత. పర్యావరణంపై ప్రతి విద్యార్థి అవగాహన కలిగి ఉండాలి. పాకాల పరిసర ప్రాంతలలో అట్టహాసంగా విద్యార్థులచే వనదర్శిని కార్యక్రమం. డిప్యూటీ రేంజ్ ఆఫీసర్ రీనా.



ఖానాపురం నవంబర్ 21 పుదయం ప్రతినిధి,వనాలను సంరక్షించడమే మన సంరక్షణ అని డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారిని రీనా విద్యార్థులకు

తెలిపారు. ప్రభుత్వ అటవీశాఖ పాఖాల వన్యప్రాణి విభాగం నర్సరీపేట రేంజ్ అధ్యక్షులతో మండల మండలంలోని అశోక్ నగర్ శివారు పాకాల పరిసర ప్రాంతాలలో మదర్స్ ల్యాండ్ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులతో వనదర్శిని కార్యక్రమాన్ని అటహాసంగా డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారిని నిర్వహించారు. వనదర్శిని కార్యక్రమం సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పాఖాల అటవీ ప్రాంతంలోని పాఖాల నరసన్న, బట్టర్ ఫై పార్క్, బయో డైయవర్సిటీ పార్క్, అటవీ ప్రాంతాన్ని పాఠశాల విద్యార్థులు కనులారా చూసి ఆనందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులను ఉద్దేశించి డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారిని మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పర్యావరణంపైనే అవగాహన కలిగి ఉండాలని వన సంరక్షణే మన సంరక్షణగా భావించి వనాలను అడవులను కాపాడుకుంటేనే మానవ మనుగడకు అర్థం ఉంటుందని తెలుపుతూ, అడవులను వన్య ప్రాణులను జంతువులను కాపాడుకోవాలని తెలుపుతూ, ప్రతి విద్యార్థి తమ పుట్టినరోజున ఒక మొక్క నాటి నాటి మొక్కను కాపాడాలని విద్యార్థులకు తెలుపుతూ పర్యావరణంపై పూర్తిస్థాయిలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫార్మేషన్ రేంజ్ ఆఫీసర్ రవికిరణ్, ఫార్మేషన్ బీట్ అధికారులు రమేష్, సునీత, నార్య, స్వయంకృషి సంస్థ నిర్వాహకులు డిజ్జంకి ప్రభాకర్, మదర్స్ ల్యాండ్ పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ రమేష్, ప్రిన్సిపాల్ సవీత, ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది సుధాకర్, బాలకుమార్, మహేందర్, సరీత, పద్మ మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఫార్మేషన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతులకు ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు సన్న వడ్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తున్నాం.

- ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు



నవంబర్ 21 భూపాలపల్లి పుదయం ప్రతినిధి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా లోని వివిధ గ్రామాలలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు సన్న వడ్లకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తున్నామని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు అన్నారు. గురువారం రోజున భూపాలపల్లి గ్రామీణ మండలంలోని కమలాపూర్, నాగారం, అజంనగర్, నందిగూడ, దీక్షకుంట్ల, పంజాపూర్, గొల్లబుద్దూరు, నేరేడుపల్లి, వజ్రపల్లి, గొర్లవీడు, కొంపల్లి, ఎస్.ఎం కొత్తపల్లి గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే జీఎస్ఎస్ పాల్గొని కేంద్రాలను ఓపెన్ చేశారు. అనంతరం ఆయా కేంద్రాల వద్ద ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... రైతులవరూ దళారుల చేతుల్లో మోసపోకుండా ప్రభుత్వం నిర్వహించే ధాన్యం



కొనుగోలు కేంద్రాలలో అమ్ముకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం ఇస్తున్న మద్దతు ధర పొందాలని రైతులకు సూచించారు. పేదలకు, రైతాంగానికి మేలు చేయాలని ప్రజా ప్రభుత్వం కృత నిశ్చయంతో ఉన్నట్లు ఎమ్మెల్యే గుర్తు చేశారు. రైతు రుణహామీ చేసిన ఘనత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి దక్కిందని, దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో చేయబడలేదని రెండు లక్షల రుణహామీ చేసినదని గుర్తు చేశారు. సంక్రాంతి నుంచి పేదలకు, స్కూలు విద్యార్థులకు, హాస్పిటల్లకు సన్న బియ్యం ఇవ్వబోతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. గతంలో పనిచేసిన ప్రభుత్వానికి రైతుల పట్ల చిత్తశుద్ధి లేదని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏనాడూ రైతాంగాన్ని పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవన్నారు. మండలంలోని చివ్వి పల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన బోధాధ్యక్షుల పున: ప్రతిష్ఠాపన భూమి పూజ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు కాంగ్రెస్ నేతలతో పాల్గొని కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల రైతులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# నీలం మధు ముదిరాజ్ కు ఘన స్వాగతం



వెల్లడం నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) ముదిరాజ్ మహా సభ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ కు గురువారం వెల్లడం మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు

వెల్లడం నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) ముదిరాజ్ మహా సభ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ కు గురువారం వెల్లడం మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు కొల్లూపూర్ లో నిర్వహించే మత్స్యకారుల దినోత్సవం వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు వెళ్తున్న సందర్భంగా ఆయన కొద్దిసేపు మండల కేంద్రంలో ఆగారు అనంతరం అంజెన్యూర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. నీలం మధు ముదిరాజ్ ను, ముదిరాజ్ మహా సభ నాయకులు శాలువా పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు నీలం మధు, ముదిరాజ్ కులస్తులకు మత్స్య కార ప్రసవం దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు నూకం వెంకటయ్య మండల అధ్యక్షులు మల్లేష్ ముదిరాజ్ మహా సభ సీనియర్ నాయకులు శాసనసభ వెంకటయ్య లింగం కృష్ణ ముదిరాజ్ బయ్యపల్లి మల్ల భార రాజ్ దేవేందర్ బాలకృష్ణ గోపాల్ శ్రీనివాస్ యాదయ్య గణేష్, కుమార్ మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రేషించే మత్స్యకారుల దినోత్సవం సందర్భంగా జెండ్రాను ఆవిష్కరించిన: ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

(గద్వాల నవంబర్ 21 పుదయం ప్రతినిధి) జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలుగు పేట శివాలయం నుంచి గద్వాల మత్స్యకారుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రపంచ మత్స్య కార్య దినోత్సవ సందర్భంగా తెలుగు ముదిరాజ్ జెండ్రా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి హాజరై తెలుగు ముదిరాజ్ జెండ్రా ను ఎమ్మెల్యే చేతులకు మీదగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కి తెలుగు ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలుగు ముదిరాజ్ సోదరులు లండరికి ప్రపంచ మత్స్యకారుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మత్స్యకారులు అభివృద్ధి చెందాలి వారి కులవృత్తి అయిన చాపల వేటను మత్స్యకారులకు వృత్తిపరమైన వారికి అన్ని రకాల సౌకర్యాల ప్రభుత్వము కల్పించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్లో మత్స్యకారులను

కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని వారి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించే విధంగా ప్రభుత్వం కూడా కృషి చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ కు కోరారు జయగుతుందని తెలిపారు. మత్స్యకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉన్నా దృష్టికే తీసుకురండి ప్రత్యేకంగా వారికి నా వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు. అదే విధంగా మత్స్యకారుల అభివృద్ధి కొరకు వారు ఆర్థికంగా బలోపేతం చెంచడం కొరకు ప్రభుత్వం దృష్టికే కూడా తీసుకువెళ్లి మత్స్యకారుల సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేసేమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గద్దం కృష్ణారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాబర్, కొన్సిలర్స్ డా.టి. శ్రీను, నరహరి గౌడ్ రిజిస్ట్రార్, నాయకులు గోవిందు సతీష్ వంటి భాస్కర్, డౌలన్న లక్ష్మన్న, కురుమన్న, మధు హనుమంతు, అంజనేయులు, కొత్త గణేష్ చరకురాములు, చందం, పాండు, హరి, నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఓటు నమోదుకు ప్రత్యేక శిబిరాలు

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ జయశంకర్ భూపాలపల్లి నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) ఓటు నమోదుకు ఈ నెల 23, 24 తేదీల్లో ప్రత్యేక శిబిరాలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో శని, ఆదివారాల్లో రెండు రోజులు బీఎల్ఓలు అందుబాటులో ఉంటారని, వారికి నేరుగా ఓటు నమోదు కోరుతూ ద్వారా దరఖాస్తు చేయవచ్చునని తెలిపారు. ఓటు నమోదు ప్రత్యేక సవరణ కార్య పాల్గొనే మొత్తం యాభైవార దరఖాస్తు చేసుకునే వెసులుబాటు ఉందని, ప్రత్యేక ఓటు 2025లో భాగంగా ఓటు నమోదు కోసం దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఎన్నికల సంఘం మరో అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపారు.

ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ నెల 28 వరకు ఓటు నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని, 1.1.2025 నాటికి 18 నవంబర్ వరకు నిందుతున్న వారు ఫాం-6లో ఓటు నమోదుకు ఇన్ఫో, ఆఫ్ లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రకటించిన మునుపటి ఓటు నమోదు అభ్యంతరాలను తెలిపేందుకు ఫాం-7, సవరణలు, నివాస గృహం మార్పు, కొత్త ఫోటో గుర్తింపు కార్డు, దివాంగులుగా గుర్తించేందుకు ఫాం-8 ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ఈ నెల 28 వరకు అందిన దరఖాస్తులను డిసెంబరు 24 నాటికి పరిష్కరిస్తారని అన్నారు. జనవరి, 2025 జనవరి 6న ఓటు తుది జాబితా ప్రకటించనున్నారని తెలిపారు. తుది జాబితాలో ఓటుగా పేరు నమోదు కావాలంటే ఈనెల 28 దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అయిన సూచించారు.

# ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పట్టించుకోని ఎమ్మెల్యే దొంతి.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల పరిశీలన.

ప్రభుత్వం వెంటనే రైతుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలి.

మాజీ ఎంపీపీ వేములపల్లి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహాలక్ష్మి.

ఖానాపురం నవంబర్ 21 పుదయం ప్రతినిధి. ప్రభుత్వము సొసైటీ అధ్యక్షులలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి చాలా రోజులు కావస్తున్న నేటి వరకు రైతుల వరి ధాన్యము గింజ కూడా కొనుగోలు చేయకపోవడంతో ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డిపై ప్రభుత్వంపై మాజీ ఎంపీపీ వేములపల్లి ప్రకాష్ రావు బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మహాలక్ష్మి వెంకటనరసయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని బుధారావుపేట, మంగళవారిపేట గ్రామాల్లో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రభుత్వం% ఏర్పాటు చేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించి మాజీ ఎంపీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద కల్లాల వద్ద రోడ్డు రైతులు వరి ధాన్యం పోసి 20 రోజులు కావస్తున్న నేటి వరకు ఒక్క గింజ వరి ధాన్యము కూడా కొనుగోలు చేయలేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అర్పాటం కోసమే తప్ప రైతుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన దాకలలు మండలంలో ఎక్కడ లేవని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సన్న వడ్లకు బోనస్ పేరుతో కాలయాపన చేస్తూ బోనస్ ఇవ్వలేక బోగన్ మాటలతో ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వము ధాన్యం కొనుగోలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని రైతుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేసే రైతులను ఆదుకునేది పోయి రైతులను నిండా ముంచే విధంగా రైతుల వరి ధాన్యమును కొనుగోలు చేయకుండా ముఖ్యమంత్రి ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని వారు రైతుల వక్షణ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు



బోనస్ ఇవ్వాలి వస్తుంది ప్రతి రైతు వరి ధాన్యమును తూర్పాల పోస్తేనే రైతుల వరి ధాన్యమును కొనుగోలు చేస్తామని ప్రభుత్వం మొండికేయడం ఎంతవరకు సభి రైతుల వక్షణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడంలో ప్రభుత్వము కాలయాపన చేయడం రైతులు విసుగు చెంది ప్రైవేటు వ్యాపారస్తులకు అడ్డికి పావుచేరుకు ధాన్యమును అమ్ముకునే పరిస్థితి

ప్రభుత్వం రైతులకు కల్పిస్తుందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత 20 రోజుల నుంచి రైతులు వరి ధాన్యమును కోసే పంట పొలాల వద్ద జాతీయ రహదారులపై ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలలో వరి ధాన్యం పోసి రైతులు ఎదురుచూస్తున్న నేటి వరకు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి కనీసం ఒక ధాన్య% కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కూడా సందర్శించకపోవడం విమర్శించాడు ఉందని వారు తెలిపారు. తక్షణమే ఇప్పటికే ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే రైతుల వరి ధాన్యమును ఒకటి రెండు రోజుల్లో ప్రభుత్వ మద్దతు ధరతో బోనస్ తో వరి ధాన్యమును కొనుగోలు చేయకపోతే రైతులతో నాయకులతో కలిసి అందోళనలు ధర్నాలు రాస్తారేకొలు నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని ముఖ్యమంత్రిని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, సొసైటీ డైరెక్టర్ అశోకు అశోక్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచులు కాన ప్రవీణ్ కుమార్, లావుద్దయ్య, పల్లెపు సోమయ్య, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పైండ్ర యాదగిరి, నాయకులు వేల్పుల లింగయ్య, తొట్ల వెంకన్న, రెడ్డి నాగార్జున రెడ్డి, మురళి, కర్ర కృష్ణారెడ్డి, గుగులోతు బాలునాయక్, రామ్మూర్తి, పసునూరి వెంకటేశ్వర్లు, గొంది నరసయ్య, మక్క వెంకన్న, మోతీలాల రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ చైతన్య టెక్నోపార్ల-శాల ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ అవేర్సెస్ ప్రోగ్రాం.

నాగర్ కర్నూల్ నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) జిల్లా కేంద్రంలోని ఈశ్వర్ కాలనీలో గల శ్రీ చైతన్య టెక్నో పాఠశాల యందు ప్రతినెల నిర్వహించే స్మార్ట్ లివింగ్ ప్రోగ్రాం లో భాగంగా నవంబర్ నెలకు గాను గురువారం నాడు సేఫ్ ఇండియా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నాగర్ కర్నూల్ పట్టణ ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్. కళ్యాణ్ యాదవ్ పాల్గొని రోడ్డు భద్రత గురించి మరియు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనల గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనల గురించి నాగర్ కర్నూల్ పట్టణ వీధులలో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల ఎ.జి.ఎం. ఎస్. భాస్కర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ రాజీవ్ ప్రియదర్శన్ మరియు ఉ



పాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని విద్యార్థిని విద్యార్థులను అభినందించారు.

# జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తనిఖీలు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి నవంబర్ 21 (పుదయం ప్రతినిధి) భూపాలపల్లి జిల్లాలోని రే.గొండ మండలంలోని రూపురెడ్డిపల్లి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన రైతుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన సదుపాయాలను పరిశీలించి, కొన్ని కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అన్నివిధమైన సౌకర్యాలు అందుబాటులో ఉండాలి చూడాలని నందంబంత్ అధికారులను ఆదేశించారు. రైతులకు ఏవైనా సమస్యలు ఎదురైతే, వాటిని తక్షణమే పరిష్కరించాల్సిన బాధ్యత కేంద్రాల ఇంచార్జీలదేనని ఆయన స్పష్టం చేశారు. రైతులకు ఇబ్బందులు వస్తే సహాయబోమని, ఏమైనా లోపాలు తలెత్తితే ఇంచార్జీలపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. తాలు, తరుగు పేరుతో రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. తమ శాతం 17 వచ్చిన ధాన్యాన్ని జాప్యం లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని

సూచించారు. అలాగే, ట్యాగ్ చేసిన మిల్లలకు ధాన్యాన్ని వెంటనే తరలించాల్సిందిగా ఆదేశించారు. మిల్లల్లో జాప్యం జరగకుండా పర్యవేక్షణ కోసం ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ తనిఖీ సందర్భంగా కలెక్టర్ రైతులతో మాట్లాడి, వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతులు కొనుగోలు ప్రక్రియ సజావుగా సాగేందుకు అధికార యంత్రాంగానికి సహకారాన్ని అందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అంతకు ముందు రూపిరెడ్డిపల్లి రైతు సహకార సంఘం లో ఆరబోసిన ధాన్యం రాసులను పరిశీలించి, తమ శాతాన్ని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి శ్రీనివా, మార్కెటింగ్ అధికారి కనక శేఖర్, డిఎస్సీ సంపత్ రావు, రైతు సహకార సంఘం చైర్మన్ బుచ్చిరెడ్డి, పిఎస్ఎస్ సీఈఓ, జగన్మోహన్, కొనుగోలు కేంద్రం ఇంచార్జీ శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పి ఆర్ టి యు జిల్లా కార్యవర్గంలో రాజపేట మండల ఉపాధ్యాయులకు చోటు,



యాదాద్రి భువనగిరి/ రాజపేట నవంబర్ 21 పుదయం ప్రతినిధి : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పి. ఆర్. టి. యు. టి. ఎస్. కార్యవర్గం లో రాజపేట మండలానికి చెందిన ఉపాధ్యాయులకు అవకాశం కల్పించారని రాజపేట మండల శాఖ అధ్యక్షులు సుబ్బారాజు తెలిపారు. గురువారం ఆయన విలేజ్ కరులకు వివరాలు చెప్పారు. రాజపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులైన ఇప్పు సంజీవులు, జుక్కుల ప్రభాకర్ లను అసోసియేట్ అధ్యక్షులు గా, దూది వెంకటాచార్యం ప్రాధమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులుగా బడ్జెటింగ్ స్వరూప ఉపాధ్యక్షులు గా, దూది వెంకటాచార్యం ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రాగుల రవీందర్, పారుపల్లి ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పొట్లబత్తిని రాంప్రసాద్ లను కార్యదర్శులు గా ఎన్నిక అయినట్లు వివరించారు. వీరికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పింగళి శ్రీవేల్ రెడ్డి నియామక పత్రాలు అందజేశారు, వీరి నియామకం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ జిల్లా అధ్యక్షులు కుంట్ల అవరేందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి గడసంతల మధుసూదన్ , మండల అధ్యక్షులు సంపతి సుబ్బారాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరీ బాలరాజు , మండల రాష్ట్ర, కార్యవర్గ సభ్యులు, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలియజేశారు.